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ПРАВИЛНИК

О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ПРАВИЛНИКА О УНУТРАШЊЕМ УРЕЂЕЊУ И СИСТЕМАТИЗАЦИЈИ РАДНИХ МЕСТА У

КАНЦЕЛАРИЈИ ЗА САРАДЊУ С МЕДИЈИМА




Београд, октобар 2013. године


На основу члана 43. став 2. Закона о државној управи („Службени гласник РС”, бр.79/05 и 101/07), члана 46. Закона о државним службеницима („Службени гласник РС”, бр. 79/05, 81/05-исправка, 83/05-исправка, 64/07, 67/07-исправка, 116/08 и 104/09), члана 4. став 2. Уредбе о начелима за унутрашње уређење и систематизацију радних места у министарствима, посебним организацијама и службама Владе („Службени гласник РС”, бр. 81/07-пречишћен текст и 69/08), члана 4. Уредбе о разврставању радних места и мерилима за опис радних места државних службеника („Службени гласник РС”, бр. 117/05, 108/08 и 109/09), и члана 3. Уредбе о разврставању радних места намештеника („Службени гласник РС”, бр. 15/06 и 30/06 ), директор Kaнцеларије за сарадњу с медијима, доноси
ПРАВИЛНИК

О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ПРАВИЛНИКА 

О УНУТРАШЊЕМ УРЕЂЕЊУ И СИСТЕМАТИЗАЦИЈИ 

РАДНИХ МЕСТА У КАНЦЕЛАРИЈИ ЗА САРАДЊУ С МЕДИЈИМА

Члан 1.

У Правилнику о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Канцеларији за сарадњу с медијима  Број: 110-00-0001/2010-01 од 02. јуна 2010. године, у члану 11. став 1., речи:„утврђена су 22“ замењују се речима: „утврђена су 23“.


У ставу 3. после алинеје пет додаје се нова алинеја шест, која гласи: 

„- 1 радно место у звању млађег сарадника - укупан број  државних службеника 1; “ 



У досадашњој алинеји шест која постаје алинеја седaм, речи: „државних службеника 3“ замењује се речима: „државних службеника 2“.


Досадашња алинеја седам, постаје алинеја осам.



После алинеје осам додаје се нова алинеја девет, која гласи:                             

„- 1  радно место у другој врсти радних места намештеника – укупан број извршилаца 1; “ 


Досадашња алинеја осам која постаје алинеја десет мења се и гласи:                                  „- 2 радна места у четвртој врсти радних места намештеника – укупан број извршилаца 2.“


Радно место под редним бројем 7. мења се и гласи:

„7. Радно место модератора конференције за новинаре
Послови радног места: Обавља организационе и техничке послове ради несметаног одржавања тока конференције за новинаре; води конференцију за новинаре (отвара, представља учесника и затвара конференцију за новинаре); координира са учесницима конференције у погледу посебних услова за њено одржавање (постављање паноа, платна за пројекцију и сл.); прати дневну штампу ради прикупљања информација о медијском представљању одржане конференције за новинаре; обавља и друге послове по налогу начелника Прес службе.

Звање: млађи сарадник

Број државних службеника: 1

Услови: Стечено високо образовање из научне, односно стручне области у оквиру образовно-научног поља друштвено-хуманистичких наука на студијама првог степена (основне академске студије, основне струковне студије), односно на студијама у трајању до три године; девет месеци радног искуства у струци или најмање пет година радног стажа у државним органима и положен државни стручни испит; знање енглеског језика и знање рада на рачунару. “

Код радног места под редним бројем 14.- Радно место новинара сарадника, речи: „Броја државних службеника 2” замењује се речима:  „Броја државних службеника 1”.  


После радног места 14. додаје се ново радно место 14а , које гласи:

„14а Радно место WEB новинара
Послови радног места: Припрема и адаптира у web садржаје текстове и информације о раду Владе ради објављивања на званичном сајту Владе; прати и примењује нове web алате за побољшање наступа и представљања рада Владе на Интернету; учествује у изради плана развоја интернет пројеката који се односе на промоцију рада Владе; учествује у сервисирању званичних налога Владе на друштвеним мрежама ради веће доступности информација о активностима и остваривања комуникације са циљним групама, као и са најширом јавношћу; учествује у дискусијама на друштвеним мрежама и форумима од значаја за активност Владе; обавља и друге послове по налогу начелника Одељења.
Звање: млађи саветник

Број државних службеника: 1

Услови: Стечено високо образовање из научне, односно стручне области у оквиру образовно-научног поља друштвено-хуманистичких наука на студијама другог степена (дипломске академске студије-мастер, специјалистичке академске студије, специјалистичке струковне студије), односно на основним студијама у трајању од најмање четири године; једна година радног искуства у струци или најмање пет година радног стажа у државним органима и положен државни стручни испит; знање енглеског језика и знање рада на рачунару. “

Радно место под редним бројем 19. мења се и гласи:
„ 19. Радно место систем инжењера за администрацију мреже и безбедност информационог система 


Послови радног места: Врши инсталирање и техничко одржавање информационог система, системског и апликативног софтвера, одржава исправност целокупне рачунарске опреме и предлаже набавку рачунарске и мрежне опреме; администрира систем заштите информационог система, стара се о заштити података и информација у мрежи и прати извршавање свих предвиђених дневних и периодичних обрада; надгледа системске дневнике на серверима, идентификује техничке проблеме у раду и учествује у њиховом решавању; инсталира нови хардвер и  софтвер за његово коришћење и предлаже техничка решења за унапређење софтвера и хардвера; отвара и затвара налоге за кориснике рачунарске мреже у складу са додељеним овлашћењима и води евиденцију права приступа; обавља и друге послове по налогу начелника Одељења.
Намештеник друге врсте

Број намештеника: 1   

                  Услови: Стечено високо образовање из стручне области електротехничко и рачунарско инжењерство (са специјалистичким знањем  из области информатике и интeрнета), или из научне, односно стручне области у оквиру образовно-научног поља техничко-технолошких наука, или из научне области економских наука на студијама другог степена (дипломске академске студије-мастер, специјалистичке академске студије, специјалистичке струковне студије) односно на основним студијама у трајању од најмање четири године; једна година радног искуства у струци; знање енглеског језика. “
Члан 2. 

Овај правилник ступа на снагу по добијању сагласности Владе, наредног дана од дана објављивања на огласној табли Канцеларије за сарадњу с медијима.
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